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CONCEJO MUNICIPAL 

       LA HIGUERA  

 

 

 

SESION ORDINARIA N° 136 

07 de Septiembre de 2020 

 

 En La Higuera, siendo las 11:47 del día Lunes 07 de Septiembre,  Presidente 

del Concejo Municipal don Yerko Galleguillos Ossandón  da comienzo a la 

sesión ordinaria N° 136, la que cuenta con la asistencia de los concejales 

señores: Efraín Alegría Barraza, Karen Carmona Fábrega, Rosita Guzmán 

Sasmaya, Beatriz Hernández Azócar, Marcelo Godoy Roco y Roquer 

González Rojas. 

 

Actúa como Secretario don Mario Pizarro Bruzzone 

 

Tabla a Tratar: 

1.- Observaciones acta de sesión ordinaria N° 134  

2.- Lectura de Correspondencia Recibida  

3.- Acuerdos: 

3.1 Modificación Presupuestaria Área de Educación N° 05/2020 por 

$145.523.000 

3.2 Modificación Presupuestaria Área de Educación N° 06/2020 por               

$ 71.160.000 

3.3 Celebración de contrato asociado a proyecto “Construcción Obras de 

Urbanización Básica Punta Colorada, La Higuera” monto asignado               

$ 3.025.968.000 

 

4.- Entrega de Informaciones Alcalde  

5.- Varios  
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En tratamiento punto N° 1 de la tabla Observaciones acta de sesión 

ordinaria N° 134 

 

En observación: 

Concejal Alegría sin observaciones y aprueba acta 

Concejala Carmona sin observaciones y aprueba acta 

Concejala Guzmán sin observaciones y aprueba acta 

Concejala Hernández sin observaciones y aprueba acta  

Concejal González sin observaciones y aprueba acta 

Concejal Godoy sin observaciones y aprueba acta 

 

Presidente Galleguillos no tiene observaciones, por lo que se da por 

aprobada acta de sesión ordinaria N° 134 

 

Se da término a punto 1 de la tabla 

 

En tratamiento punto N° 2 de la tabla Lectura de Correspondencia Recibida 

 

Mario Pizarro da lectura a la correspondencia recibida: 

 Oficio N° E32097/2020 de la Contraloría Regional de Coquimbo que 

atiende denuncias con identificación (2) y reserva de identidad (3),  

sobre eventuales irregularidades en la recepción y posterior entrega 

a la comunidad de insumos donados por empresas privadas  a la 

Municipalidad de La Higuera  . 

 Memorándum N° 68 de Secplan que solicita acuerdo de Concejo 

Municipal para celebración de contrato asociado a proyecto 

“Construcción Obras de Urbanización Básica Punta Colorada,           

La Higuera” monto asignado $ 3.025.968.000. 

 Oficio Servel N° 1845 que adjunta Resolución N° 64 , que informa de 

distribución de plazas,  parques y otros lugares públicos autorizados 

para el despliegue de propaganda electoral con ocasión del 

Plebiscito Nacional  de Octubre 2020 

 Oficio N° 1920 de Servel, en donde se  informa sobre locales de 

votación que funcionarán en la comuna de La Higuera Plebiscito 

Nacional  de Octubre 2020, para el caso Colegio pedro pablo 

muñoz con 14 mesas  
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 Correo electrónico de Secretario Ejecutivo de Asociación de 

Municipios Rurales del Norte Chico, en donde cita en nombre de 

Presidente a reunión extraordinaria del directorio para el Miércoles 9 

de Septiembre a las 15,00 horas y da a conocer tabla a tratar  

 

 

Se da término a punto 1 de la tabla 

 

En tratamiento punto N° 3 de la tabla Acuerdos 

 

Presidente Galleguillos pide acuerdo para punto 3.1 Modificación 

Presupuestaria Área de Educación N° 05/2020 por $ 145.523.000 

Presidente Galleguillos dice esto obedece a un proyecto de mejoramiento 

patio escuela de Punta de Choros 

 

En votación 

Concejal Alegría dice imagino por el monto que esto va a ser una gran 

inversión, más allá del mejoramiento del patio considera también otras 

obras que van a significar un gran aporte al tema educacional de la 

escuela de Punta de Choros, ¿esto es FAEP? 

Presidente Galleguillos dice es un fondo territorial de educación 

Concejal Alegría dice porque habla de fortalecimiento a la educación 

escolar pública, no me coincidía la sigla FAEP, por eso quería salir de la 

duda, ningún problema apruebo 

Concejala Carmona aprueba 

Concejala Guzmán dice consulta esto 145 millones, ¿nosotros no lo vimos el 

23 o 24 de diciembre de 2019?, porque acá dice tema presupuestario 

contable, nos adjuntan es el convenio celebrado entre dirección de 

educación e ilustre Municipalidad de La Higuera, pero yo bien recuerdo 

que estos 145 millones fue la moción de los colegas por siempre estar 

haciendo las consultas, siempre trabajando con los docentes de Punta de 

Choros, pero parece que esto nosotros lo vimos en Diciembre y también lo 

aprobamos 

Presidente Galleguillos dice lo vimos cuando llegó al municipio, ahora es el 

departamento de educación que lo está imputando a su presupuesto, 

para ingresarlo al ítem infraestructura, desde que lo vimos hasta ahora se 

firmó convenio, se licitó, está ad portas  de comenzar la obra 
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Concejala Guzmán dice ¿qué empresa se lo adjudicó? 

Presidente Galleguillos dice no sé, parece que una empresa de Santiago 

se adjudicó esta obra  

Concejala Guzmán aprueba 

Concejal González apruebo 

Concejala Hernández apruebo 

Concejal Godoy apruebo 

Presidente Galleguillos se abstiene 

 

Con los votos a favor de los concejales Alegría, Carmona, Guzmán, 

Hernández, González y Godoy, con la abstención de Presidente 

Galleguillos, se aprueba 3.1 Modificación Presupuestaria Área de 

Educación N° 05/2020 por $ 145.523.000. Acuerdo N° 733. 

 

Presidente Galleguillos pide acuerdo para punto 3.2 Modificación 

Presupuestaria Área de Educación N° 06/2020 por $ 71.160.000 

Presidente Galleguillos dice esto obedece a un proyecto postulado al 

mismo fondo y que se va a ejecutar en colegio Pedro Pablo Muñoz 

En votación 

Concejal Alegría dice como dice usted es el mismo fondo, me parece que 

lo hablamos alguna vez es la entrada del colegio 

Presidente Galleguillos dice lo hablamos en cuanto llegó, es la entrada 

portón, patio de abajo 

Concejal Alegría dice me parece interesante, porque viene a solucionar 

tema clima, sol, me parece bastante interesante, lo único que el proyecto 

estrella que se habla de la construcción de liceo, imagino que con esto se 

soluciona un problema actual, ¿el otro proyecto da para mucho tiempo 

más o no? 

Presidente Galleguillos dice faltan pasos que cumplir para ese proyecto, 

este viene a solucionar problema más inmediato principalmente el de 

acceso al colegio 

Concejal Alegría dice lo entiendo así, pero me hacía la idea que si el otro 

estaba pronto a realizarse, no tenía mucho sentido esto invertir, imagino 

que todo proyecto tiene un proceso largo, no hay ningún problema, 

apruebo 

Presidente Galleguillos dice en el mejor de los casos el nuevo colegio 

podría estar abriendo sus puertas el 2023, estamos hablando de una obra 

de 12 mil millones de pesos aproximadamente 
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Concejala Carmona aprueba 

Concejala Guzmán dice asignar estos recursos por una buena 

denominación, de las pérgolas, tanto el patio, como la entrada, el portón 

como usted decía, apruebo 

Concejal González encantado apruebo 

Concejala Hernández  feliz por el proyecto apruebo 

Concejal Godoy apruebo 

Presidente Galleguillos se abstiene 

 

 

Con los votos a favor de los concejales Alegría, Carmona, Guzmán, 

Hernández, González y Godoy, con la abstención de Presidente 

Galleguillos se aprueba 3.2 Modificación Presupuestaria Área de 

Educación N° 06/2020 por $ 71.160.000. Acuerdo N° 734. 

 

Presidente Galleguillos pide acuerdo para punto 3.3 Celebración de 

contrato asociado a proyecto “Construcción Obras de Urbanización 

Básica Punta Colorada, La Higuera” monto asignado $ 3.025.968.000 

En votación 

Concejal Alegría dice este acuerdo es para que el municipio realice tema 

administrativo del contrato  

Presidente Galleguillos dice es para la celebración del contrato, porque 

excede las 500 UTM 

Concejal Alegría dice porque después viene proceso de licitación, todo 

ese tipo de cosas 

Presidente Galleguillos dice está en proceso de licitación ya  

Concejal Alegría apruebo 

Concejala Carmona apruebo 

Concejala Guzmán dice ¿fecha adjudicación de esto, está en proceso o 

ya se adjudicó? 

Presidente Galleguillos dice está en proceso de licitación 

Concejala Guzmán apruebo 

Concejal González apruebo 

Concejala Hernández apruebo 

Concejal Godoy apruebo 

Presidente Galleguillos se abstiene 
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Con los votos a favor de los concejales Alegría, Carmona, Guzmán, 

Hernández, González y Godoy, con la abstención de Presidente 

Galleguillos se aprueba 3.3 Celebración de contrato asociado a proyecto 

“Construcción Obras de Urbanización Básica Punta Colorada, La Higuera” 

monto asignado $ 3.025.968.000. Acuerdo N° 735. 

 

Se da término a punto 3 de la tabla 

 

En tratamiento punto N° 4 de la tabla Entrega informaciones Alcalde 

 

Presidente Galleguillos dice informarles que bajaron bastante los casos de 

contagiados en la comuna, eso nos tiene bastante optimistas, esperar que 

se mantenga de esa manera, sabemos que el 18 de Septiembre es una  

fecha muy especial donde van a haber encuentro familiar, reiterar el 

llamado a los vecinos a tratar de evitar las fiestas masivas, mantener el uso 

de la mascarilla y lo que se viene sugiriendo desde el inicio de esta 

pandemia, el gobierno anunció medida bastante polémica, ayer se 

rectificó que no van a existir esos permisos de traslados desde las comunas 

que estén en cuarentena, porque eso iba a significar que muchas 

personas iban a venir a pasar el 18 acá, eso no lo van a poder hacer, para 

poder tener control sobre esto voy a plantear en mesa Covid hoy a las 4 

de la  tarde ,  la posibilidad de establecer un control en la plaza de pesaje 

salida norte de La Serena, control en la salida norte de La Serena, que 

controle a aquellas personas que vienen desde  La Serena hacia la 

comuna sin su permiso, porque con eso evitamos poner controles en todas 

las localidades  con un solo control, porque creemos que mucha gente va 

a buscar la manera de arrancarse hacia La Higuera, la idea es poder 

optimizar el recurso, sabemos que Carabineros va a estar muy ocupado en 

esas fechas, con un solo  control nos permite a nosotros como comuna 

mantener  un poco resguardado de visitantes desde zonas en cuarentena ; 

contarles que a partir de mañana martes 8 de Septiembre vamos a 

comenzar la entrega de dos mil cajas de alimentos, nuevamente, una 

cajita previa a fiestas patrias, cajas que se compraron con fondos Covid 

fondo solidario de la Subdere en conjunto con recursos de emergencia, se 

comienzan a repartir desde mañana, por localidad , lo que pretendemos 

es tenerlas entregadas entre mañana y el jueves 16 de Septiembre, cosa 

que todos  tengan sus cajitas antes de Fiestas Patrias; eso concejales es 
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cuanto puedo informar, cualquier otra cosa lo analizamos dentro de 

puntos varios 

Se da término a punto 4 de la tabla 

 

En tratamiento punto N° 5 Varios 

 

Concejal Alegría dice habíamos aprobado un proyecto muy importante  

para Punta Colorada  , que era proyecto de obras de urbanización básica 

de Punta Colorada, pero he recibido también y creo que usted también 

está en conocimiento de las ultimas situaciones que desgraciadamente  

tiene preocupada  a la gente, el sábado en la noche hubo balazos, 

carreras de autos, mucho clandestino, tema de drogas, me hizo recordar 

lo que planteaba concejal Godoy en Caleta Hornos, me parece que  y 

algunas personas dicen que Carabineros asiste pero no puede estar más 

tiempo, una vez que se retira Carabineros comienzan nuevamente los 

desórdenes, no sé si hay algún plan estratégico para poder evitar este tipo 

de desórdenes, gente está muy asustada, sobre todo la gente nativa del 

sector de Los Pajaritos y  de Punta Colorada  por balazos, es gente extraña 

que ha llegado de afuera y están haciendo este tipo de desórdenes, sería 

interesante que el Consejo de Seguridad  también pudiera sesionar de 

forma remota para ir evaluando  estos temas que se están repitiendo no 

solo en Punta Colorada también  en otras localidades 

Presidente Galleguillos dice el jueves tenemos Consejo de Seguridad, el 

miércoles tenemos reunión con presidenta de Junta de Vecinos de Punta 

Colorada y Carabineros acá en el retén, nosotros hemos enviado a nuestra 

patrulla municipal, hemos enviado a Carabineros, hemos contactado a los 

vecinos con nuestro apoyo comunitario, él se ha entrevistado con los 

vecinos, los vecinos le han manifestado a él su preocupación, pero 

lamentablemente pasa lo que pasa en todos lados no hay denuncia, esa 

persona si llegó a vivir allá  no hay ningún motivo para sacarlo y decirle que 

no puede vivir allá, mientras no haya denuncia no puede haber accionar 

policial profundo que termine con el problema, el miércoles lo vamos a 

analizar en la reunión para ver que vamos a hacer, por qué no hay 

denuncias porque la gente tiene miedo, los que me escriben a mi es 

porque creen que hasta la llamada se puede filtrar, me escriben en la 

madrugada y me llaman manifestándome la preocupación, la persona 

que está generando los problemas está plenamente identificado, el, su 

vehículo, su placa patente, una vez fue detenido y traído al Retén, él llegó 
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a una casa, llegó a la casa de una vecina de Punta Colorada, si bien es 

cierto no es oriundo de la localidad, él debe haber llegado a alguna parte 

o ellos , alguien los recibe y alguien los tiene en su casa y ahí se genera la 

mayor cantidad de desórdenes,  el problema es que cuando llega 

Carabineros se esconden  no hacen nada, se va Carabineros y empiezan  

con los desórdenes nuevamente, es una situación que lleva produciéndose 

más de un mes en Punta Colorada , mañana o el Miércoles tenemos 

reunión con la Junta de Vecinos y Carabineros  para ver qué plan de 

acción podemos seguir con respecto a eso  

Concejal Alegría dice me conforma lo que usted dice, porque es lo que la 

gente está esperando en el fondo , tener alguna señal de reacción de 

nuestra parte, la no denuncia no es por falta de información o como se 

tiene que hacer, sino  también por mucho miedo, así que me alegra eso; 

segundo punto es la situación de los sismos que han ocurrido en el sector, 

cada vez aumenta más el temor, porque los expertos dicen que se tendría 

que estar esperando un mega sismo sobre los 8 grados, lo que fue casi 100 

años atrás en 1922, la liberación de energía no ha sido, por lo que se 

espera mega sismo de 8 grados, sin pretender alarmar a la gente, lo 

importante es poder tener educada  a la gente respecto de cómo 

reaccionar, tener tema de prevención, es una sugerencia que ojalá 

hubiera un plan  a través de  la oficina de emergencia, que la gente vaya 

preparándose por alguna eventualidad, de tener algún plan, porque entre 

Atacama y Coquimbo se va dar un sismo bastante fuerte, ojalá no nos pille 

desprevenidos, que la gente pueda reaccionar informadamente así evitar 

cosas lamentables; otra sugerencia la sesión pasada se había planteado 

tema de realizar sesión de comisión de educación, si es que eso fuera 

posible, ojalá que se pueda considerar en esa reunión , ver que los 

encargados de educación considere informe de inversión de FAEP  desde 

el año 2017 a la fecha, eso es todo Alcalde 

Concejala Carmona dice más que nada preguntar nuevamente en el 

caso de como sabemos que por tema pandemia, ¿se ha considerado 

algo de entrega a los niños?, se contempla entrega de cajas de ayuda, 

pasó el día del niño no se hizo ninguna cosa nada, entregar bolsa de 

golosinas, hacer concurso de pintura por fiestas patrias para los alumnos de 

las distintas localidades , hacer algo, sabemos que este año no va  a haber 

nada por fiestas patrias por cuarentena , nosotros no pero Serena , pero a 

lo mejor algo se puede hacer , ¿tiene considerado algo?; en segundo 

lugar me preocupa el tema de las denuncias en Contraloría por tema de 
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ayudas de cajas de alimento, por una parte lamento que la gente 

denuncie con reserva de identidad, sería bueno que nosotros sepamos 

quiénes están detrás, me gustaría a mí que las personas puedan ser un 

poquito más …., yo creo que el que nada hace nada teme, planteo esta 

situación porque igual pienso en el tema de los funcionarios que trabajan 

en la entrega de cajas de alimentos, creo que también va un grado de 

maldad, creo que las personas cuando hacen esto tampoco miden las 

consecuencias , porque detrás de los funcionarios también hay una  

familia, me da bastante molestia, pero me gustaría tener copia de esos 

informes, de esas denuncias de la Contraloría y de lo que haya llegado 

actualmente, lamento con todo este escenario político del próximo año 

pueden apuntar a dañar la imagen de la alcaldía, pero no saben a veces 

las cosas que pueden provocar, porque al final por ir detrás de su cabeza 

pueden afectar a los funcionarios por el tema de denuncias con reserva 

de identidad, nosotros con nuestro rol de fiscalizador, siempre buscando la 

identidad de las personas que nos corresponde, por eso me molesta 

mucho, porque también tengo familiares que son funcionarios, no me 

gusta cuando se hacen este tipo de cosas y apuntan hacia todos lados , 

creo que eso no es efectivo, esos serian mis puntos, me interesa conocer 

las denuncias con reserva de identidad, quiero tener información con 

respecto a ese tema  

Concejal Alegría dice no sé si escuché mal, pero cuando dio lectura don 

Mario anoté el nombre él dijo Rodrigo Ibáñez , el hizo la denuncia 

Presidente Galleguillos dice  hizo la denuncia por los termómetros 

Concejal Hernández dice otros tres denunciaron 

Concejal Alegría dice es una sola denuncia por lo que entendí que la hizo 

don Rodrigo Ibáñez Vera, eso hace alusión a la denuncia, entonces no hay 

reserva de identidad 

Concejala Hernández dice hubieron tres denuncias anónimas, también lo 

anoté 

Mario Pizarro dice hay dos personas que denuncian con nombre y apellido 

en el caso que menciona el concejal Alegría y tres con reserva de 

identidad 

Concejal Alegría dice se agregan a la denuncia de Rodrigo Ibáñez 

Concejala Carmona dice concuerdo totalmente con el tema, cuando hay 

irregularidades, creo que nosotros como concejales no nos cabe la 

calidad de hacer denuncias  con reserva de identidad, nosotros tenemos 

que hacerlo e identificarnos en nuestro rol fiscalizador, pero más que nada 
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solicité esa información al Alcalde porque quiero saber, porque me 

molesta que se hagan cosas como de mala forma 

Concejal Alegría dice la vez pasada comentamos el tema de la reserva de 

identidad, todos estebábamos plenamente de acuerdo, que esto no 

correspondería, pero es una instancia que es legal y depende de cada 

persona en el fondo , ahora quien lo haya hecho está en su derecho de 

hacerlo, en la forma que quieran hacerlo, mantengo mi posición cuando 

haga una denuncia voy a dar la cara, como siempre lo he hecho, estando 

o no de acuerdo con la forma, también voy a  esperar que llegue esa 

documentación para informarme bien 

Concejala Guzmán dice solamente tengo un solo punto referente un 

poco, bueno no hay denuncia por tema de robos y dificultades  que ha 

habido en el sector de Punta Colorada, solamente solicitar que empresa 

que tiene convenio de alumbrado públicos con municipio, hay muchos 

cortes, luces apagadas, voy a hablar de Chungungo ayer recibí llamada 

donde me piden que pida en Concejo que puedan ir al sector a revisar 

alumbrado público porque hay mucho alumbrado apagado 

Presidente Galleguillos dice ¿cuál sería el lugar Rosita? 

Concejala Guzmán dice Chungungo, sector arriba, sector de  la Iglesia ahí 

hay algunos postes con luz apagada y otros parpadeando 

Concejal González dice como Presidente de la comisión de cultura, 

quisiera sugerir poder hacer como es tradición todos los años, hacer el 

concurso cueca a nivel local realizar un concurso de cueca online, 

obviamente con jurado online, con una sola cueca, sugerencia como 

para que no se vea tan muerto, no se vea tan apagada la tradición de 

Fiestas Patrias y sería muy bueno con algunos premios quizás de consuelo, 

sería una  muy buena alternativa 

Presidente Galleguillos dice ok concejal  

Concejala Hernández dice solamente decirles a los colegas que estoy 

esperando respuesta de profesor Aliro por elaboración del Padem para 

hacer comisión de educación y también anoté  lo que estaba sugiriendo 

colega Efraín; consultar por los recursos que se iban a entregar a juntas de 

vecinos, si habrá posibilidad o ¿aún no se puede? 

Presidente Galleguillos dice queda un millón de  pesos, la instrucción fue 

comprar productos y entregar a las juntas de vecinos que tienen barreras, 

pedimos las cotizaciones 

Concejal Godoy dice me gustaría saber en qué punto está el tema de 

Cecosf de Caleta Hornos, se había entregado información  
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Presidente Galleguillos dice lo hablé con Hernán Elgueta la semana 

pasada, está aprobada la adjudicación, recordar que el Servicio de Salud 

es unidad técnica, ellos licitan, ellos supervisan, nosotros solamente 

recogemos y en los próximos días se debiera estar realizando la entrega de 

terreno, le pedí al encargado de planificación que me mantenga 

informado para ver de qué manera lo vamos a abordar  

Concejal Godoy dice me gustaría reforzar lo que se habló de los refuerzos 

de seguridad para la comuna, lo que usted hablaba de convencer a la 

autoridad  de colocar un barrera en La Serena, sería bueno colocar uno 

más al norte , porque tenemos mucho camino alternativo, poder lograr 

eso, lo otro de poder tener apoyo policial durante las 24 horas del día en la 

entrada a las localidades más importantes, eso nos ayudaría evitar, 

queramos o no va a llegar mucha gente a pasar el 18, independiente que 

nuestra gente se pueda movilizar dentro de la comuna no hay problema, 

pero lo que hay que evitar es que llegue gente de fuera de la comuna que 

ni Dios quiera pueda venir gente contaminada, esa es la preocupación 

que está hoy día, a lo que se decía recién Punta Colorada, Caleta es 

repetitivo, La Higuera igual, las demás localidades igual, creo que está 

llegando harta gente, acá en Caleta han llegado personas nuevas, hay 

varias tomas de terreno de gente que no es del pueblo y gente de no muy 

buena reputación, hoy no podemos hacer nada, pero la autoridad policial 

tienen un rol fundamental, llegar y hacerle una fiscalización, porque todos 

llegan y nadie dice nada, todos tenemos miedo de hacer una denuncia 

por el miedo a la filtración de las cosas a veces, en la reunión de seguridad 

pública me gustaría poder estar ese día, que se haga presente nuestra 

Intendenta, el Gobernador, porque estamos cansados de estar nosotros no 

más dando la cara, eso es lo que yo quiero decir, sé que la Intendenta a lo 

mejor no tiene nada que ver, pero es la que administra el territorio 

Presidente Galleguillos dice vamos a pedir la presencia de Carabineros, 

Militares y PDI,  tal como lo hemos hecho en  todos los fines de semana 

largo, hay varios caminos alternativos en el sector, pero están ahí, tienen la 

conectividad, baño, espacio que acá no tienen, lo que se haga Marcelo,  

el bandido que quiera eludir lo va a eludir, por el camino que sea, así que 

vamos a buscar la forma de poder controlarlos y tratar de tener más 

control sobre  todo ese fin de semana, se va  a solicitar, pero no me puedo 

comprometer en este momento a decir que va a estar porque no es 

facultad mía, ese control a la salida de La Serena creo que andaría 

bastante bien y en sector de la Caleta hay uno que también podría 
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funcionar, tengo una  idea que plantear a Carabineros de La Higuera, ahí 

en el sector del MIRAMAR hacer controles y mandar a los vehículos 

pequeños por caletera y los camiones por la ruta no más, los pequeños 

controlarlos en esa caletera y después que continúen, de esa manera 

poder hacer un control más exhaustivo, lo voy a plantear a Carabineros , 

pero muy difícil que nos acepten los dos controles, en pedir no hay 

engaño, lamentar la muerte de varios vecinos la semana pasada tuvimos 

dos fallecidos en Los Choros don Eladio Zarricueta y un hermano de la 

señora Amelia Barrera por Covid, acá en La Higuera la señora Berta la 

mamá de la señora  Inés González, lamentarlo,  eran personas de bastante 

edad, contarles también que nuestro Subdere Regional César Gómez se 

encuentra grave conectado a ventilador mecánico por Covid, persona 

joven sin enfermedades de base, muy activo, pero anduvo entregando 

cajas en Coquimbo, tuvo contacto con mucha gente, está estable dentro 

de su condición y esperar que se recupere pronto 

Concejal Godoy dice a modo de información contarlo que el año pasado 

cuando participaron las alumnas de Caleta Hornos en representación de 

la región en campeonato judo en Santiago, el equipo de las gemelas mis 

hijas clasificaron vía online, las competencias son el 14 de Septiembre, eso 

como a modo de información, buena información del deporte, como 

familia estamos muy contentos y transmitirles eso  y siendo representados a 

nivel nacional 

Concejala Carmona dice Alcalde ¿va a hacer algo o no va a hacer 

nada? 

Presidente Galleguillos dice no tengo presupuesto, ni plata, para repartir 

golosinas, el miércoles tengo reunión para ver el presupuesto 2021, usted 

me dice Alcalde hagamos algo, yo acepto propuestas, envíeme un 

mensaje y dígame que quiere que hagamos, o podríamos hacer,  una 

bolsa de golosinas no es nada que los saque de su estado de aburrimiento, 

quizás  un volantín … 
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Siendo las 12:55 horas y no habiendo más puntos que tratar se da término a 

la sesión  de Concejo Municipal por Presidente Galleguillos 

 

 

 

 

MARIO PIZARRO BRUZZONE 

SECRETARIO MUNICIPAL 

 


